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Oceněné filmy 2. ročníku Festivalu krátkých filmů Praha 2006

V sobotu 18.listopadu byly v kině Světozor slavnostně vyhlášeny výsledky 2. ročníku 
mezinárodního Festivalu krátkých filmů Praha 2006.

Festival proběhl ve dnech 15. – 18.11. 2006. O Hlavní ceně a dvou Zvláštních uznáních rozhodla 
porota v tomto složení:
Judith Revault d'Allonnes, filmová dramaturgyně Centre Pompidou, Francie
Aňa Geislerová, herečka, Česká republika
Heinz Hermanns, ředitel festivalu interfilm-Berlin, Německo
Jan Hřebejk, režisér a scenárista, Česká republika
Danny Holman, vedoucí vývojového oddělení Stillking Films, Velká Británie

Loňský vítěz  FKF Praha, maďarský režisér Bálint Kenyeres byl těsně před svým odletem do 
Prahy odvezen se zraněním do nemocnice, a tak účast v porotě bezprostředně před začátkem 
festivalu přijal Danny Holman.

Porota 2. FKF Praha se rozhodla udělit Hlavní cenu filmu britského scenáristy a režiséra 
CHRISE SHEPHERDA TICHO NAD ZLATO ( SILENCE IS GOLDEN), který je svérázným 
pohledem malého chlapce na svět, v němž žije.
Na patnáctiminutovém snímku z produkce Velké Británie a Francie porota ocenila především 
originalitu zobrazení kouzla i krutosti dětství a také inovativní využití formálních postupů, 
v němž se spojuje animace s hranými prvky. „Režisér je velmi talentované velké dítě, které 
odmítá vyrůst,“ shodli se členové poroty. Třicetiletý Chris Shepherd je autorem řady krátkých 
filmů, oceněných na jiných festivalech.

Porota udělila rovněž dvě Zvláštní uznání, který získal film britského režiséra DANIELA 
OUTRAMA  A SUPERMARKET LOVE SONG, v němž mladá pečovatelka vezme 
mrzoutského staříka, kterého má na starosti na nákupu do supermarketu.

Druhé Zvláštní uznání získal francouzsko-senegalský snímek OUSMANE (DEWENETI) 
režisérky DYANE GAYEOVÉ. Ve svém třetím krátkém snímku vypráví režisérka příběh 
sedmiletého chlapce Ousmana, který se na ulicích Dakaru pokouší vyžebrat pár drobných. 
Nakonec se rozhodne napsat Ježíškovi.

V letošní roce byla také poprvé udělena Cena diváků.  Návštěvníci FKF Praha ji pomocí 
hlasovacích lístků udělili filmu ZÁSILKA  (DELIVERY) režiséra TILLA NOWAKA. 
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